Correction du Jeudi 4 juin

[J Orthographe
n° 7 p.109

des crayons taillés_/ un verre plein / une parole stupide / des lectures rapides /
un rideau sombre / des régions lointaines / des plantes épineuses /

des visages rieurs

n° 8 p.109 Pense a bien repérer le genre et le nombre du nom pour bien accorder
I'adjectif qualificatif

Ses longs cheveux blancs tombaient sur ses épaules.
X (m.pl)

Il a des mains fines et soignees.
X (f.pl)

Des poires mures et juteuses faisaient notre régal.
X (f.pl)

Les anes ont un air triste et tétu.
X (m.sQ)

Papa prépare une recette simple mais appétissante.
X (f.sg)

O Lecture

1)

Au XIXeme siécle, de nombreuses constructions métalliqgues ont été réalisées : des ponts, des
viaducs et des gares.

L’ingénieur Gustave Eiffel a construit la Tour Eiffel a Paris a 'occasion d’'un grand évenement :
I'Exposition Universelle.



2) Carte d’identité de la Tour Eiffel

Date de naissance : janvier 1887

Son age : 133 ans

Temps de construction : 2 ans et 2 mois

Nom de son ingénieur : Gustave Eiffel

Sa hauteur : 300 meéetres

Nombre de marches : 1 665 marches

19 juillet 1888 17 octobre 1888

®
;‘;:

e
%2 e
Y W

-’
31 mars 1889

> ~

18 mai 1888 15 janvier 1887

[0 Résolution de problemes

a La distribution des livres

Le directeur de |'école a distribué le méme nombre de livres aux trois classes de CE2.
Chaque classe a regu 24 livres et le directeur en garde deux.

Combien le directeur avait-il de livres a distribuer?

24x3+2=74

Le directeur avait 74 livres a distribuer.



B Le train Paris-Bruxelles

Le train qui part de Paris et qui va a Bruxelles comporte 650 places assises.
En quittant la gare du Nord a Paris, il était complet. A Lille, sa seule étape,
256 personnes sont descendues et 84 sont montées.

Combien y a-t-il de personnes dans ce train a l'arrivée a Bruxelles?

650 — 256 = 394
394 + 84 =478

A l'arrivée a Bruxelles, il y a 478 personnes dans ce train.
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G Le prix du maillot

Pierre achete des chaussures, un maillot et un ballon de football.
Les chaussures valent 45 € et le ballon vaut 35 €. Pierre paye en tout 103 €.

Quel est le prix du maillot?
103 -45 =158
58 -35=23

Le maillot colte 23€.
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